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încrestări fugare pe  
m arginile Bacalau

reatului
.7 .0 ^ sio

n is ta  d e ia  S a tu  M are
Peste 30.000 Români s ’au rostit cu ’hotărâre împotriva revizuirii

hotarelor noastre sfinte.
La primul apel al P. N. T. politica instinctului national a triumfat şi trădătorii de neam 
au fost înfieraţi. In deplină comunitate de simţire cu nobilul popor cehoslovac. Cuvân

tările profetice ale dlor îuliu Maniu, Ion Mihalache şi Mihai Popovici. —- Moţiunea.

E multă mizerie le rol în ţară 
Criză pe toetă linie. Şi câţi nu s'eu 
angajat să o rezolve. Câte broşuri, 
cărţi, şi articole de ziare s’eu scris pe 
tema aceasta I

loji credeau că eu găsii remediul 
cu ajutorul căruia, se poate vindeca 
brMWs aceasta. Dar fotul s’a dovedit 
zadarnic; mizeria continuă crescând 
şi se lăţeşte văzând cu ochii. Nimeni 
nu s’* întrebai însă de unde provine 
aceasta pacoste, cere e origina eî. 
Răul trebuie falat din rădăcini şi ca 
să-l poţi tăia, trebuie mai Intâiu să i 
descoperi cauzele care duc la el. 
Răul este în noi înşine. Societatea vo 
fi Dună, dacă membrii efe o compun 
sunt buni şi ca să avem o societate 
buni e necesar să avem membrii 
sănătoşi. 1< vom avea dacă ii vom 
creşte bin®. Este deci absolut nece
sară o educaţie temeinică atât şîiinţi. 
fico-llferară, câ? mei ales una morală!

Der vei, la noi, tocmai aceasta 
lipseşte.

Insuficienta educaţie din şcolile 
noastre ne-o arată clar statisticele din 
sesiunea ecegsia de bacalaureat atât 
dela Sibiu — câi şi din toaîă ţara. 
Majoritatea candidaţilor sunt respinşi. 
Cauzs ? Ori profesor*! sunt prea ser 
veri — după cum susţin, deobîceiu, 
elevii — şi’n parte cern âu dreptele, 
căci, unii profesori ar trebui să fie 
mai conştiincioşi în a explica bine 
materia şi nu numai In e da note rele 
1« examene, — ori elevii nu se pre
gătesc îndeajuns şi astfel ajung mulţi 
în viaţă, nepregătiţi şi adeseori ocupă 
— prin diferite protecţii — posturi de 
conducere ş! în acest fel vom avea 
acolo oameni Incapabili, cari umăr la 
umăr, vor lucra lo ruinarea stufului.

Nu sunt bine pregătiţi, căci nu su 
timp să se pregătească. Pe câi de 
paradoxsí, pe atât de adevărat. Nu au 
timp să consume atâta balast de ma
terie îngrămădită fără nici o log că 
în programul lor de studii. Un elev 
are să stea zilnic câte 6 —7 ore pe 
banca ţeapănă a şcolii şi să escuiie 
un amalgam întreg de chestiuni până 
ce i*se face capul moară.

In plus are de pregătit pe ziua 
următoare o dublă cantitate de materii 
aride, de care — chiar el îşi dă 
şeema — nu va avea niciodală mare 
folos.

Ca urmare cei mal mulţi le vor 
neglija, disperaţi, pe toate şi vor 
merge să se »recreeze " la ispitiioa-

Ca şi altă dată, Românismul 
a tresărit ia chemarea partidului 
Nsţional-Ţ â rănesc.

Alarma dată de democraţia na
ţională a ţării, împotriva tendinţe
lor maghiare de a agita pe dies* 
tia revizuire! tratatelor, a găsit un 
larg sprijin în conştiinţa curată a 
poporului român şi în sufletul său 
neîntinat.

Ţărănimea românească din ves
tul ţării a înţeles, că revizuirea 
înseamnă ciuntirea fruntariilor ţării, 
iar ciuntirea tiu se poate face de 
cât cu vărsare de sânge.

Or, vărsarea de sânge o su
portă în cea mai mare parte tot 
ciasa cea ma* numeroasă şi mai 
obidită, ţărănimea, pe spinarea 
căreia se face totdeauna războiul.

Iată pentru ce, Ia chemarea 
partidului naţtonal-ţărănesc, ţără
nimea a răspuns Duminecă cu zed 
de mii de suflete, bărbaţi şi femei, 
venite din cele patru judeţe de 
graniţă pentru a protesta contra 
revizuirii tratatelor, contra ştirbirii 
actualelor graniţe ale ţârei, contra 
războiului şi pentru pace.

Maramureşeni, sâlâjeni, biho- 
reni şi sătmăreni, români vânjoşi 
din ţara Oaşului şi strănepoţi de
al Iui Dragoş-Vodă, şi-au spus 
cuvântul lor de protest împotriva 
vrăjmaşilor de veacuri ai românis-

rele arene de foolball, sau, deghizaţi 
la vreun cinematograf sau alte spec
tacole de acest gen.

Pentruce nu se găseşte cineva 
care să întocmească o programă ana» 
litică raţională, conformă cu capaci
tatea de muncă a acelui elev şi care 
să-i dea numai ce-t este necesar? 
De ce, acel profesor, nu este mai 
scrupulos cu sine însuş în e-şi înde* 
plini întâia datorlnţă de profesor, căci 
doar el este responsabil de elevii

muiui şi strigătul lor, trecând 
frontiera s’a dus departe, până'n 
inima Budapestei, pentru ca ma- 
ghiarimea să afle, că din actualul 
trup al României nicio palmă nu 
va fi cedată, oricari ar fi calculele 
hortisto-hitleriste pentru rectifica
rea frontierei noastre de vest.

D. ÎULIU MANIU

Ziua de Duminecă a fost 
pentru românimea dela frontiera
vestică a ţarii, începutul luptei de 
dezarmare morală a maghiarimei. 

DEFILAREA
Duminecă, la orele 10 dimineaţa a e» 
vut loc în faţa d lor Ion M'halache,

încredinţaţi lui? Dacă vor fi condu
cătorii la înălţimea chemării lor e cu 
neputinţă ca roadele să întârzie. Căci 
„qualis rex, talix grex!*

O altă lacună în învăţământul 
nostru secundar este mai ales lipsa 
educaţiei religioase, fără de care nu 
vom avea niciodată oameni întregi. 
Nu scoateţi pe Dumnezeu din sufle
tele copiilor voştri, căci, zice Scrip
tura : „fără de Mine, nimica nu puteţi 
face/ “

îuliu Maniu, dr. Lupu şi Mihai Popo- 
viei şi a celorlalţi fruntaşi defilarea 
miilor de oameni veniţi la adunare.

Pe o tribună ridicată în centrul o- 
raşului, în faţa hotelului „Dacia», au 
luat loc fruntaşii de la centru, prin 
faţa cărora s‘au scurs timp de mai 
bine de o oră zecile de mii de oameni 
din judeţele de frontieră.

In fruntea manifestaţiei a defilai 
cei 300 de cehoslovaci în costume 
naţionale, având în frunte pe d. depu
tat Rybaneck.

A urmat apoi coloana Sătmarului 
în frunte cu d. dr. Tit. Desnian, a 

r Salajnlui în frunte cu d. dr. Victor 
( Deleu, deputat; a Bihorului înTrunta 

cu d. dr. Th, Roxîn şi cea din urmi 
coloana maramureşană cu d iMe Lazăr.

Pe pancarte se poate ceti urmata 
toarele:

— »Sănătate şi voie bună ip.:*re-’ui
apărător ai Românismului Niccdae Tl- 
tulescu*.

— »Trăiască Son Mihalache*.
— «Trăiască Franţa».
—«Trăiască România Mare, jos cu 

revizioniştii«.
—«Trăiască Îuliu Maniu».
—»Nu cedăm nicbo palmă din 

pământul românesc». ~
—»Jos trădătorii 'Ardealului».
— „Trăiască Miha? Popovici».
—„Trăiască dr. N. Lupu».
—«Vrem stat mţion&isi ţărănesc«.
—«Jos cu slug.Te lui Hitler», etc.

Urmează în pagina 2-a cuvântările <1-lor 
Îuliu Maniu, I. Mihalache şi M. Popovici

Priviţi In j * r şi vedeţi unde au 
ajuns statele fără Dumnezeu. Să ne 
trezim, cât mei este vreme şi să nu 
lăsăm să ajung» şi ţsra noast ă unde 
a ajuns Rusia şi alte ţlri cunoscute 
nouă. — Ar fi păcei de ea, căci e 
prea frumoasă şi ne ar blestema ur
maşii. Deci, mai cu multă grîje şi 
atenţiune la bacalaureat. . .

Alex. Tomici-Sevsrin,
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Cuvântarea dlui Iuliu Maniu
Primii cu vü aplauze d. Maniu spu

ne, în rezumat, următoarele;
Am venit la această măreaţă adu

nare ca fiu al Sălajului, ca unul ce 
Iocuesc la graniţa tării, am venit ca 
să salut pe distinsul nostru preşedin» 
te aj Ardealului şi al Banatului, pe 
MUiai Popovici, pa neînfricatul luptă
tor al Ardealului. Am venit de aseme
nea ca să salut şi să-i mulţumesc 
pentru cinstea mare ce ne face pe dl 
Ion Mihalache. distinsul şef al parti
dului nostru; am venit ca, Împreună 
cu d-voastră, să-l asigurăm de dragos
tea noastră, pe vrednicul vice-preşe- 
dinte al partidului, pe d-rul Nicolae 
Lupu şi am venit să salut pe iubit»» 
noştri prieteni din Cehoslovacia fiii 
acelui neam care a suferit asuprire 
deia tiranii noştri. Am venit mai ales 
să vă reamintesc de marile merite pe 
Care le au marii fii ai Cehoslovaciei, 
d-nii Masaryk şi Beneş,

Am venit, mal ales, pentru două 
lucruri mari. întâi, să arătăm lumii În
tregi Că una cu viata nu lăsăm să ne 
subjuge nimeni hotarele ţării noastre.

Apa spală pământul la ţărm, iar 
dacă vrei să aperi pământul de atacul 
spelor trebue să întăreşti ţărmul. Acest 
ţărm l at» apărat d-voastră din Satu 
Mare. Sălaj şi Maramureş, Toată ro- 
mânimea este recunoscătoare vouă şi 
vă rog ca aşa precum în trecut, şi de 
aci inainte să vă apăraţi legea, limba 
şi tara.

In 1918 am făcut România Mare. 
Nu îngăduim să se lege nimeni de 
ea; nu îngăduim să se vorbească de 
revizuirea hotarelor.

Dacă este vorba de revizuire, apoi 
noi avem dreptul s'o cerem fiindcă în 
1914 ni s‘au făgăduit şi alte teritorii 
până Ia Becheş-Ciaba, iar in 1918 lu
mea din aceste ţinuturi a vrut să se 
alipească de România.

Noi am moştenit această tară de 
la oameni care au trăit şi au suferit 
aci o mie de ani. Prin urmare nu to
lerăm nimănui să se lege de ea.

DORIM PACE Şl ORDINE
Am venit să arătăm voinţa neînfri

cată că vrem pace şi ordine, dar cu 
condifiunea să rămânem în hotarele 
noastre. Dar am mai venit şi pentru 
altceva: noi suntem membrii partidu
lui national-ţărănesc; avem programul 
nostru, care cere democraţie desăvâr
şită, cere dreptate, program care este 
contra dictaturii şi contra bolşevismu
lui. Noi cerem să se înfăptuiască pro
gramul nostru, cerem o guvernare de
mocratică şl constituţională. Am făcut 
Unirea fără conditiuni, şi pe veci! 
Unirea a venit cum vine primăvara 
peste iarnă. Făcând România Mare 
fără conditiuni, vrem şi noi să se 
împlinească acum o singură condiţie: 
să se realizeze regimul democratic şi 
constitutional.

VREM STAT DEMOCRATIC
Noi nu putem tolera ca sistemele 

de guvernare ciocoeşti să apese asu
pra capului nostru. Vrem stat demo
cratic. O ţară trebue să fie guvernată 
de popor şi prin popor, fiindcă nu
mai poporul îşi poate apăra ţara. Ce
rem ca poporul să fie mulţumii su
fleteşte.

Astăzi cu durere trebue să consta* 
tăm că drepturile nu se respectă. De 
aceia ne-am adunat să ni se facă drep
tate.

POPORUL STAPAN PE BOGĂŢIILE 
SALE

Dar am mai venit să mai cerem 
ca poporul român să fie stăpân pe 
bogăţiile sale. Înainte cu 18 ani am 
schimbat domnia ungurească cu cea 
românească. Slujbaşii statului sunt ro
mâni ; limba românească este stăpână 
in toate oficiile, dar bogăţiile sunt în 
mâinile străinilor. Popoarele celealalte 
germanii, ungurii şi evreii sunt mult 
mai înstărit) decât noi. Lucrul acesta 
nu este cu dreptate. Trebue să facem 
ca poporal român să fie stăpân pe 
bogăţiile tării. Prin aceasta eu nu spun 
ca celealalte popoare să fie dispujate

Noi am hotărît la Alba-lulia ca mino
rităţile să fie libere în desvoltarea lor 
şi de această hotărâre ne ţinem. Vrem 
altceva şi anume ca statul să-şi dea 
silinţa a ridica poporul român. Mai 
ales trebue ca statul să ia în mână 
acele bogăţii cari fericesc cu bunuri 
materiale ţărănimea.
NECLINTIŢI ALĂTURI DE FRANŢA 

Ş! DE ANGLIA
Mai vrem {ară creştină şi dernin» 

täte naţinoală.
Noi vrem pace şi luptăm cu toată 

dorinţa noastră sinceră ca să evităm 
războiul, dar dacă totuşi, războiul es
te provocat, trebue să avem arme şi 
aliat! buni.

Vrem să ţinem neclintita alianţă cu 
Mica Antantă şi să fim alături în per
manentă cu Franţa.

Suntem foarte fericiţi că, în vremea 
din urmă Franţa merge alături de Italia. 
Trebuie să mergem alături apoi de 
Anglia. Datoria de căpetenie a oame-

Cuvântarea dlui
Luând cuvântul la marea adunare 

anfirevizionistă care a avut loc Du
minecă la Satu Mare, d. Ion Miha- 
lache, preşedintele partidului naţional- 
tărănesc, a ţinut următorul discurs: 

Frafi Jărani deia hotarele de mia- 
ză-noapte ale României Mari, şi d-Ior 
intelectuali cari înţelegeţi să vă în
frăţiţi în luptă şi în nădejde cu aceşti 
ţărani I

D. ION MIHALACHE

Vă mulţumesc din inimă pentrucă 
aţi alergat în număr atât de mare 
astăzi în zi de sărbătoare să auziţi 
cuvântul fruntaşilor partidului national- 
ţărănesc (aplauze), sosiţi în mijlocul 
dv. din toate colturile (arii, — din 
Ardeal, din Vechiul Regat, din Basa
rabie, din Bucovina. Cred că vorbesc 
pe fundul gândului §i inimii dv. când 
mulţumim fraţilor cehoslovaci (aplau
ze) deputaţi şi fruntaşi ai partidului 
agrar şi fraţilor noştri agricultori ve
niţi înlr’o delegaţie atât de numeroasă 
din Cehoslovacia, azi, aici, în mijlocul 
nostru (aplauze), li rugăm să ducă 
din partea noastră cuvânt şefilor lor, 
d-lui Beran, preşedintele partidului 
agrar cehoslovac şi d-lui Hodza, pre« 
şedinţele consiliului de miniştri, că 
noi plugarii români simţim la fel cu 
plugarii cehoslovaci şi că suntem 
garanjia păcii şi veşniciei hotarelor 
noastre (aplauze)

STATORNICIA IN ALIANŢELE 
NOASTRE

Ne-am adunai asiăzi aici să măr
turisim hotărârea noastră de a păstra 
cu ori ce jertfă neclintite hotarele 
spre care au nădăjduit de veacuri pă
rinţii noştri şi pentru care şi=au lăsat 
oseminte şi sânge cei care au căzui 
în timpul războiului pentru împlinirea 
visului nostru secular.

Am venit să afirmăm deasemeni 
recunoştinţa celor cari din afară de

ni lor de stat din Europa este să con
vingă Anglia şi Italia că ar fi un ma
re pericol să se extindă aci ] în basi- 
nul dunărean, Oermania.

OREŞALA BERLINULUI
Berlinul face o mare greşală când 

manifestă o instrăinare de Mica înţe
legere. Oermania ar trebui să vadă 
care este puterea naturală în bazinul 
dunărean. Noi nu avem nimic contra 
poporului şi statului Qerman, dar ne
clintit'. stăm alături de Franţa, Anglia, 
Mica înţelegere şi Polonia.

Am venit să facem o făgiduială. 
aceea că ne vom apăra hotarele, iar 
înăuntru drepturile poporului. Vă rog 
pe dumneavoastră să ţineţi la dreptu
rile democratice, la morala creştină 
şi. dacă va trebui să apărat' cu sân
gele vostru hotarele tării, s’o faceţi* 

Ultimile cuvinte ale d-lui Iuliu Ma
niu sunt primite cu aclamaţii.

*
Ia cuvântul apoi d. Ion Mihalache, 

preşedintele partidului national-ţără
nesc.

Ion Mihalache
hotare şi-au lăsat şi ei osemintele şi 
sângele pentru noi.

Am mai venit s i  mărturisim sta
tornicia în alianţele noastre, în prie. 
tenii noştri care am făcui România 
Mare şi cu care păzim rezultatele 
sacrificiului comun (aplauze).

Am venit să afirmăm credinţa în 
biruinţa spiritului şi tn biruinţa forţei 
neamului românesc.

Am credinţa că vorbim aşa noi 
tofi aici în numele a 35 milioane 
suflete cât reprezintă populaţia ţării 
româneşti şi populaţia Cehoslovaciei. 
(Aplauze).

De voinţa, de hotărâre», de for{a 
noastră se vor sfărâma cioclii neamu
lui, cari caută orientări în tabere ce 
urmăresc spargerea hotarelor.

S’a spus: Nu interesează pe mul
ţime politica externă: aceasta este 
treaba diplomaţilor.

Diplomaţii I? Diplomaţii de cele 
mai multe ori încurcă treburile tării 
şi ale neamurilor, Când se iveşte câ
teodată unui luminat, cei mărunţi se 
unesc şi-l înlătură.

Cuvântarea dlui
Primit cu vii ovaţii d. Mihai Popo

vici spune în rezumat următoarele:
Ne-am întrunit aci spre a protesta 

împotriva celor cari vor să inducă In 
eroare opinia publică a ţării.

D-sa a salutat apoi pe reprezenta* 
ţii partidului agrarian cehoslovac, pre
zenţi la întrunire pe care mulţimea îl 
ovaţionează călduros.

Felicită partidul agrar cehoslovac, 
care a putut da omenirii oameni de 
talia l«i T. O. Masaryk şi aduce oma
gii d-lui Eduard Beneş, preşedintele 
Republicii Cehoslovace, care este viu 
ovaţionat.

Ne-am adunat aci, — continuă d- 
sa — să ne spunem părerea In che
stia politicii noastre externe-

Aci nu este numai vuetul unanim 
al ţării, care protestează împotriva re
vizionismului, dar este mai ales între
gul partid naţional-ţărănesc, al cărui 
cuvânt nu este numai o vorbă simplă 
ci este un legământ pe care şi-l ia Ft 
fata tării, în ce priveşte problema gru * 
nitelor ţării noastre.

Adunarea are o importantă mare, 
căci deschide drum nou în privinţa 
felului cum opinia publică din ţara 
noastră cere să privească marile pro
bleme de stat.

Partidul nostru nu se împiedică de 
demagogie, ci ştie să desluşească efe
merul de permanent şi se menţine pe 
această linie.

Războiul s'a făcut pentru înfăptu
irea idealului national, care ne-a călu- 
uzif secolul trecut. Cei de aceeaş cre
dinţă, limbă şi lege îşi exprimau ho
tărârea de a se libera şi de •  contri-

Daci ne luam după ei era s i  fim 
în lagărul celălalt şi să împărtăşim 
soartta învinşilor. Noi am mers după 
altă diplomaţie; care nu greşeşte 
niciodată: după instinctul neamului; 
şi n’am greşii I (Aplauze).

Nu esie o vorbă goală care trece 
din gură in guri de veacnri întregi 
până astăzi: c Vocea poporului, vocea 
lui D-zeu«. Putem greşi noi unui, doi, 
zece, dar o naţiune Întreagă nu gre
şeşte.

O naţiune (şi nimereşte totdeauna 
drumul el, după cum — spuneam şi 
altă dată la Cluj, — stolurile de pă
sări care n'au diplomaţii lor, nime
resc drumul către soare şi ţările calde 
din instinct.

Sântem în ceasuri grele ale Isto
riei, In aer miroase a praf de puşcă, 
nouri negrii ameninţă a întuneca ce
rul, dtn nou, ca ia 1914—1916 apar 
„diplomaţi" Improvizaţi şi politicieni 
faliţi, care îşi îndreaptă nădejdea de 
refacere personală spre nenorocirea 
care pândeşte; cum aşteaptă corbii şi 
hienele cadavrele proaspete.

Cine tremură, cine trebue să tre
mure de grijă?

Naţiunea care face războiul, care 
poartă războiul şi care plăteşte răz
boiul (aplauze), care vede dtn nou 
ţara invadată, hotare din nou sfărâ
mate. Acestei naţiuni înţelegem să ne 
adresăm in aceste ceasuri grele.

Oermania se pregăteşte înfierbân
tată de r&zboiu, împotriva Rusiei şi 
o ameninţă peste hotare de ţări care 
le despart. Rusia răspunde şl ea cu 
ameninţări. ţ ,

S’ar putea zice: Ce ne interesează 
pe noi cei mici dacă cei mari au 
poftă s& se bată Intre ei?

Tremură sufletul şi tremură car
nea pe noi de frica unui nou război. 
Toată naţiunea trebuie să fie un zid 
şi să nu lăsăm pe rătăciţi să facă 
paşi greşiţi, căci un milion şi Jumă
tate de oştire aici şl în Cehoslovacia, 
pot cântări mult tn calea războiului.

Ţinta noastră nu poate fi: a-1 pro
voca; ci: a-| împedica.

Căci încă odată: oricine ar fi să 
birue din cei doi mari adversari, tot 
noi vom plăti mai mult!

De aceea cutremurfindu-ne nu pu- 
tem dori decât: înlături războiul!

Mihai Popovici
buf şi ei, în voe, la evoluţia naţiunii 
noastre.

Dumnezeu a ajutat dreptatea şi s’au 
întemeiat statele naţionale; România, 
Cehoslovacia, Jugoslavia şi altele. A- 
cum rostul nostru este să ridicăm e- 
Iementul românesc asuprit pe vremuri 
dâr, prin aceasta nu vrem să lovim 
pe alţii. Vom cere însă toată aspri
mea legii împotriva celor cari coche
tează peste granite.

Din convingerea sa democratică, 
partidul naţional-ţărănesc nu vrea sg 
asuprească minorităţile, nu vrem să 
fim asupritori.

Am văzut, cu plăcere, defilând mi
noritarii, cari sau pronunţat împotriva 
revizuirii. Noi am aplicat cu sfinţenie 
tratatul minorităţilor şi am dat, poate, 
chiar prea mult minorităţilor.

Statul national s’a întemeiat cu a- 
jutorul marilor noştri aliaţi: Franţa, 
Anglia, etc. Nimic nu s‘a schimbat, ca 
să ne modificăm atitudinea faţă de 
foştii noştri aliaţi.

Avem sute de motive de a rămâ
ne fideli aliaţilor noştri şi de a nu 
merge cu Germania. Franţa ne-a aju
tat la unirea principatelor, la procla
marea regatului şi In 1916—1918, la 
întemeierea României Marii Unde a 
fost în acest timp Germania, Bismark 
era un duşman al neamului nostru 
tot timpul.

Ne amintim în special de ce a fost 
pentru noi Germania, în timpul răz
boiului mondial. Ea a spus în 1916 
României: »N’ai dreptul să-ti liberezi 
fraţii subjugaţi*.

Mai târziu, a organizat o expediţie 
de pedeapsă contra noastră pentrucă
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închiderea cinematogra
fului „APOLLO“

— Un succes al ziarului nostru. —

am avMt îndrăzneala să pornim război= 
ul de eliberare de sub jugul străin. 
Ne-a dictat apoi cea «ai ruşinoasă pa
ce, — cea dela Buftea. Astăzi ea sus
ţine şi încurajează revizionismul maghi
ar şi bulgar. De aceea românii cari 
susţin Germania, sunt trădători.

O VOCE. Afară cu grofii şi mag
naţii.

D. dr. LUPU: Afără şi cu grofii 
noştri: groful Goga. groful Vaida.
(Aplauze)

D. MIHAI POPOVIC1: Germania 
însă ar trebui să ne poarte recunoştin
ţa, şvabii din Satu Mare Si Banat, des- 
naţionalizaţi de unguri, şi-au putut re
veni la matca lor naţională sub stăpâ
nirea românească.

Evocă amintirea lui Vasile Lúcaci, 
N. Filipescu, Take Ionescu, cari au 
luptat împotriva puterilor centrale asu
pritoare, unde sunt sufletele lor să va
dă că aştăzi, sunt români cari vor sâ 
ne ducâ în braţele Germaniei ?

Marea adunare popurală a Par
tidului N. Ţ. ţinută în Satu Mare 
în ziua de 4 Octombrie 1936 sa
lutând cu bucurie pe delegaţii din 
ţara soră Cehoslovacia, — în u- 
nanimitatea glasurilor zecilor de mii 
de ţărani au mare însufleţire de
clară următoarele:

1) Suprema voinţă şi neclin
tita hotărîre a întreg Neamului 
Românesc este păstrarea şi apă
rarea cu orice jertfe a hotarelor 
de azi ale României, statornicite 
pentru veci potrivit poruncile drep
tăţii prin sacrificiile şi luptele mi
lenare ale Poporului Românesc.

2) Neamul Românesc îşi va 
apăra drepturile şi fruntariile cu 
cea din urmă încordare a forţelor 
lui şi a jertfelor ce i se vor cere 
şi, răzimându-se cu neclintită în
credere şi loialitate pe alianţele 
sale şi pe aliaţii lui fireşti şi cre
dincioşi, alături de cari a luptat 
şi a învins: marii aliaţi. Statele Mi
cii înţelegeri şi ale înţelegeri Bal
canice.

3) Neamul Românesc doreşte 
să cultive raporturi de bună prie
tenie cu toţi vecinii lui, să adân
cească aceste prietenii, strângând 
mâna frăţească tuturor acelor po
poare care sunt hotărîte să-i res
pecte drepturile şi hotarele: —  
după cum este hotărît să privească 
de duşmani şi să înfrunte pe ori
cine ar îndrăzni să ridice gând 
şi mână duşmănoasă asupra sfin
telor fruntarii ale ţării.

Protestează cu toată puterea 
împotriva activităţii nepatriotice 
a guvernului liberal.

Care încurajează mişcările de 
dreapta, nu numai străine de su
fletul şi aspiraţiuniie poporului 
nostru de ţărani, dar care, săvâ r- 
şind adevărată crimă asupra viito
rului neamului românesc. Fiind la 
schimbarea orientării politicii noa
stre externe, întreptându-se spr e 
puteri duşmănoase în trecut şi 
nepretenoase astăzi, şi care gu
vern. lovind în piimordialele in
terese ale României a îndepărtat 
în chip brutal dela locul de co
mandă pe acela, care reprezenta 
în chip clasic politica alianţelor 
noastre fireşti, şi prin aceasta a

Hitler este fără îndoială, un om 
mare, dar el este un duşman al tării 
noastre. Trebuie să ne exprimăm, de
ci, hotărâţi împotriva celor cari vor să 
ne ne ducă împotriva Franţei şi să ne 
împrietenească cu Germania, care ne 
duşmăneşte.

Trebuie să ne înarmăm; or, numai 
cu Franţa putem să facem aceasta; 
dar ca ea să ne ajute se impune să 
fim loiali.

Noi, partidul naţional ţărănesc, sun
tem credincioşi Franţei, Cehoslovaciei, 
Iugoslaviei ş! Poloniei. Inarmându-se 
acest bloc de 85 milioane oameni, va 
şti să apere pacea.

Suntem pentru Societatea Naţiuni
lor, dar nu permitem modificarea pac
tului. Mai bine murim cu toţii, dar 
nu vom permite nici o ciuntire de 
bună voie a demnităţii noastre natio
nale şi a teritoriului nostru naţional. 
(Puternice aplauze).

putut, pe deoparte, slăbi încrede
rea aliaţilor noştri, şi pe de altă 
parte poate naşte nedumeriri în 
mijlocul poporului Românesc.

5) Constată deplinul faliment 
al guvernării liberale în trebile in
terne, nesocotind ea drepturile na 
ţiunii. însemnând ea o degradare 
a autorităţii de stat, e o epocă 
de nesiguranţă şi de desăvârşită 
lipsă de legalitate şi în aceaş vre
me una de catastrofală decadenţă 
economică.—

Şi în urmare cere stăruitor cu 
hotărîre demiterea acestui guvern 
primejdios pentu binele Patriei.

Congresul Naţional- 
Creştin din Sibiu
Duminecă 27 Septembrie a. c. a 

avut Ioc în Sibiu congresul partidului 
Naţional-Creştin din judeţul Sibiu.—

S au făcut mari pregătiri înainte cu 
o lună de zile.

Junele deputat Iüe Floaşiu a pus 
totul la bătae, numai şi numai ca a- 
cest congres să-l valideze ca pe un 
nou vicepreşedinte al organizaţiei, du
pă ce a fost dat afară din partidul li
beral, vinovat fiind de indisciplină şi 
corupere de minorei—

(Ne mirăm cum dl. Dr. I. Lupaş, 
care e un om de omenie, stă la cot 
cu un ratat politic şi corupător de 
minore; cu dosare !a Parchetul Sibiu)? 

a Tot congresul n'a fost altceva de
cât un adevărat fiasco!

Toţi participanţii au fost în număr 
de 3600! (Numărătoarea au făcui o 
mai mulţi intelectuali ai oraşului, iar 
la nevoe Ie putem publica şi numele).

Din cei 3600 de participanţi 1000 
au fost «lăncieri» aduşi »din ordin» 
şi cu leafă vre'o altă mie au fost străi
ni de judeţ şi anume: din jud. Vâlcea 
oamenii dlui Gogu Pleşoianu, din 
Târnava mică, Crădunel etc. din jud. 
Alba, plasa Teiuş, etc., iar restul 
de vre'o 1600 au fost din jud, Sibiu, unii 
veniţi cu leafă şi de interes ca să-şi 
aranjeze diferite chestiuni Ia Sibiu,— 
transportul fiind gratuit — iar alţii din 
interes, cum a fost cazul unora din 
Ocna Sibiului, unde tânărul corupă
tor de minore, exdeputatul Ilie Floa
şiu, s’a dus cu 50 cămăşi albastre şi 
50 izmene oferindu-le gratis acelora 
cari vor veni Ia congresul din Sibiu I

Din Răşinari au venit aproape 200, 
din cari cei mai multi au venit, nu că 
erau partizani ai crucii cu craci a dlor 
CuzaGoga, ci numai pentrucă di Go
ga e din Răşinari şi şi-au făcut o da
torie de consăieni!

Discursurile au fost după vechiul 
tipic, dar n'a impresionat auditoriul.

Poporul s'a desmetecit, îşi dă sea
ma că crucea cu craci a lui Hitler 
prepară revizuirea tratatelor ş! războ
iul.

Intr unul din numerele trecute ale 
ziarului nostru, am arătat că în urma 
ordinului Ministerului de Interne cine
matograful „Apollo« a fost închis 
pentru motivul că starea sa fiind prea 
şubredă e foarte posibilă prăbuşirea.

Clişeele anexate atunci dovedeau cu 
prisosinţă afirmaţiile noastre.

Prin intervenţii interesate şi în ur
ma lacrimilor Dnei Ana I. D. Petri. 
Ministerul de Interne cu ordinul No, 
4775 l-a acordat o păsuire de 3 luni, 
însă a ordonat ca subcomisiunea tea
trală locală să se transporte Ia faţa 
locului şi să dreseze proces verbal de 
starea in care se află şi să propună 
înbunătăţirile necesare.

(Natural dacă se mai pot face în* 
bunătăţlri).

Subcomisiunea teatrală este com
pusă din dnii: Dr Andrei Gâlea, vice, 
preşedinte al com\;iei interimare, Dr.
I. Sturza, medic primar al municipiului 
C. Stamate, secretarul chesturii, ingi
ner şef Kirscher, architect E. Weindel 
I. Priscu, delegatul Uniunii cinemato- 
grafilor, I, Drottlef, comandantul pom
pierilor voluntari, Dr. Arz subdirector 
al municipiului, iar Dna Pehica parte 
interesată.

Membrii subcomisiunii teatrale au 
fost convocafi pe ziua de 5 Ocfom- 
vrie a. c. ora 11 la Primărie.

In loc ca să se transporte la fata 
locului, subcomisiunea a ţinut şedinţă 
în biroul dlui Dr Arz, deşi uni mem
brii au cerut să meargă la fata locu
lui! Ministerul de Interne prin ordi
nul Nr. 4950 din 28 Sept- ordonă pri
marului următoarele:

DOMNULE PRIMAR
Refevindu-ne la ordinul nostru Nr. 

4775 d*n 15 Sept. a. c, vă rugăm să 
dispuneţi de urgenţă convocarea sub
comisiunii teatrale locale spre a vizi
ta localul cinematografului „Apollo» 
şi a referi asupra conditiuniior de si. 
guran(ă şi salubritate.

In acelaş timp vă rugăm să luaţi 
urgente măsuri pentru închiderea a- 
cestui cinematograf, nepermitând des
chiderea fără ordinul nostru.

p. Ministru Şeful Serv. Cine- 
Sergiu Dimitriu mafografelor

Vlădoianu
Aşadar, din acest ordin, noi-şi cre

dem că toată lumea cu mintea întrea- 
gă — înţelege că subcomisiunea tea
trală trebuia să meargă la faja locu
lui adecă Ia cinematograful „Apollo“* 
şi acolo să constate situaţia reală!

Subcomisiunea teatrală compusă 
din membrii de mai sus, în Ioc să 
meargă la fa{a locului s’a întrunit în 
biroul dlui Dr. Arz şl în loc să „refere» 
cum zice ordinul a complectat un 
«chestionar« de 46 puncte 1

Cu această ocazie, comisia a fost 
terorizată de dl Stamate, secretarul 
chesturii I

Să fim precişif Dl C. Stamate a 
terorizat pe singurul specialist al co
misiei, pe dl inginer Kirscher, ames- 
fecându-se în materie de rezistentă 
statică şi construcţiei

DI inginer şef Kirscher a căutat 
să demonstreze şi s i  convingă comi
sia de starea reală, declarând că nu*

şi poale lua nici o răspundere şi in
sistă ca comisia să meargă la faja 
locului aşa cum spune şi ordinul.

Ştind bine că, comisia nici odată, 
n’a fost la faţa locului 1

Aici a intervenit dl. Stamate şi dl. 
Dr. Gâlea, preşedintele comisiei spu
nând că nu e nevoe să se deplaseze 
şi trebue căutate expresii de ameli
orare ca, concluziile să fie favorabile 
Dnei Petri, iar pe de altă parte, co
misia să scape de răspundere, fapt ce 
se poate constata chiar din conclu
zii, unde se precizează: „Subcomisiu
nea teatrală e de părere de a reco
manda Onor. Minister de a deschide 
localul din nou, după ce proprietara 
s'a conformat întocmai regulamentului 
pentru cinematografe .

Chiar în acest sens a înţeles — 
singurul responsabil — dl. inginer 
Kirscher, declarând in 'faţa comisiei 
că el nu se poate contrazice şi îşi men. 
ţine părerea ca cinematograful trebue 
închis, întrucât construcţia este prea 
slabă — cuvânt ce s’a şters şi în
locuit de comisie cu cuvintele: »starea 
uzată« iar clădirea este inflamabilă!

Aci a intervenit scandalul, cănd dl. 
inginer Kirscher i-a spus — în mod 
civilizat — dlui Stamate că: „ nu se 
poate contrazice, iar în aceasta materie 
d-sa este specialist, explicându-i d-lui 
Stamate că dsa nu poate pricepe, nici
judeca chestiuni de rezistenţă statică 
*tc, la care dl. Stamate i-a ripostat!:«

Nuţi permit Die Kirschner, să în
veţi pe căpitanul Stamate»: Dl Kir
scher i-a răspuns: Aşa este logic şi 
aşa cere şi Ministerul» I
mmm si mm m mm ii ai m w  äi »iiiäsriiii mmm
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Este natural că într'o astfel de ad- 
mosferă şi teroare, comisia pentru a 
scăpa şi a conchide soarta a lăsat ca 
dl Gâlea să redacteze concluziile şi 
să şteargă cuvântul de stare slabă 
înlocuindu-I cu stare „uzată.“ Suntem 
siguri insă că, dacă comisia ar fi mers 
Ia faţa locului — aşa cum ordona 
Ministerul şi cum susţine şi dl. ing. 
Kirscher concluziile comisiunii n'ar fi 
putut fi altele decât acelea susţinute 
întotdeauna de dl. ing. Kirscher şi 
credem că ar fi necesar chiar acum 
să se facă descindere de către sub
comisia teatrală, pentru a repara gre- 
şala.de ne executarea ordinului Ministe
rului şi chiar suspiciunea legitimă I

Sâ vedem atunci dacă nu se va 
convinge comisia că e din lemn, in
flamabil şi stare slabă!

Aflăm în ultimul moment că Mi
nisterul în baza acestor concluzii a 
fost indus în eroare şi a ordonat te
legrafic redeschiderea cinematografu
lui ! Halal de comisie: Cine răspunde 
însă într'un caz de nenorocire?

Ministerul de Interne are datoria 
să ordone, o anchetă şi să sancţio
neze pe vinovaţii_________________

Cumpăr Ii be le de 
depunere dela banca 
„Ajutorul11 din Şeica- 
Mare.

Adresa la ziar

La sfârşit dl. Mihai Popovici a citit următoarea:

M o ţ i u n e
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Dificultăţile guvernării liberale

Voiam să intitulez acest articol 
»FALIMENTUL GUVERNĂRII LIBE
RALE", dar, cura .cenzorul local, vi
gilent până la absurd, nu admite ase
menea titluri, l-am dai îndulcirea ne» 
cesarl.

intr’adevlr bizară stiiudsne ere o- 
rmil care ne ciopârţeşte galeta. Eî r.u 
admite că un partid poate greşi — 
mal eles partidul liberals a!e cărui reţe
te sunt infailibile (hai să râdem până 
ne-cm strica) — şi mal ales corssidc« 
ră desvâlulrea acestor erori o c r i mă  
d e  s t a t .

rai E in»: »iss mus ii mss ii; sui ii tui sui zmwJ s  m  ii si lini m im  n i  
i i  ii üli ii mmm mmm  i i  sis mm

Astfel dacă ai spune despre un 
oarecare că e un cumulard de presi
den t, (asemenea efigii rara rmraaî în 
piesele iu! Caieglale se mai află) m i
ce r ca nsdun şf®n{ nu vede din toate 
bazaconii',« alea, — smărîlul de cen
zor ar fi în stare să ne taie bunătatea 
de gând.

Sau dacă am răspunde dlui. . . .
Cutare că din risipa fondurilor per

sonale cloceşte partizani, mă tem că
i  săi s  i i  s i . i i . L i i L  n n s n8BREUV.BHK" WtXtmvmEl ISflîîi a :8 H1 JKI

(HM 1$ ei si rai ăi airai
m i  o u  88 l i  i i  s ü s k í  î i  a t #
m u m  B s s e i f l  domnit! cenzor 
să înţeleagă, repetăm tocă odată, ceea- 
ce scriem noi aici, nu l angajează per« 
sonal, mandatul cenzorului e limitat 
şi să şi îndeplinească misiunea.

După toate acestea văd că n‘am 
spus nimic din ce cuprind« titlu! Şi 
articolul s'ar putea numai cu mai 
multă precizie: «Dificultăţile »Tribunei
libere. B  B  i f  I l i i H M Ü  
M I S  Dar să judece oricine dacă 
suntem nci vinovaţi. Căci tot ce ee 
scrie in marile cotidjsne, — nouă, ce
lor dels ziarul «Tribuna», — ne este
interzis. 8B  m m  i i  M  i n

Pierzând permisul de bici
cletă No. 2481 seria 36943, 
Marca Hermina se declară 
nul în mâna oricui s*ar găsi. 

V IK T O R  M A Y E R
Piaţa Reg. Ferdinand 14

Şi decât sS plutim în abstracţiuni, 
preferăm liniştea şi tăcerea asupra 
acestor lucruri, până la înnoirea vre
murilor care bat la uşă. m m  m b
»1 mmm si m i  « i i  ii mm in ii isi si um i s : 

n i  i m
A T O M S E V E R

Vi z i i  a fi
cel mal renumit

Atelier de reparaţie
pentru ceasornice şi bijuterii, 

reparaţie, promt şi solid
Lucrări noi în aur şi argint. 

Mem. al Soc. de credit »înlesnirea«

E. MAYERBÜCHLER jun.
Palatul Andree — Str. Tribunei î

„Tribuna Liberă
se află dela 1 Octombrie 1936 
în Str. Şaguna 25, în localul 

Tipografiei» Rapid"

D i n  e i* o c a i* e  I
Administrator te-au numit,

La. . . Cimitir.

O lum e în trea g ă  s ’e  uimit,
Şi eu mă m ir;

A şa greşeli s e  ’ntâmpiă rar.
Era mai p o tr iv it ,

D acă te-ar fi numit I
„ D  R I C A  R «

nil m  u m  mm i mm in ii mi inşi fi mmm ii ss a mmm mmm in s  na o  simul ii silfii; iiis m
Sau mai spus în «cel comunic»! 

că poţi să ataci guvernul cât iţi place 
poţi să ataci orice excelenţă în to&te 
chestiile posibile şi imposibi!e;

Bineînţeles răspunzând de afirma
ţiile tale. După sceste lămuriri, pe 
care le înfigem cu deosebită volup
tate în creerii simpaticului nostru 
cenzor îi rugăm să ne lase In pace 
şi să se menţină în limita strictă a 
obligaţiilor. I l l  H I  f£ I I  S! I M
m  ii ii mm mmm n im■sa i i i  m s  m  m  s
înmiii

Manifestaţiuni Naţional - Ţărăniste
la Sibiu

S fin ţ ir e a  d ra p e lu lu i o r g a n i z a ţ i e i
Duminecă 4 Octombrie organiza

ţia Naţional Ţărănistă din Municipiul 
Sibiu, Sectorul al V. lea a celebrat 
sfinţirea Drapelului organizaţiei respec
tive, în cadrul unei serbări populare 
în piaţa din str. Şulutiu şi Boloaa,
«cartierul Trei Stejari» ,..care s’a des* 
făşurat în următorul mod:

La orele 11 dimineaţa după ter
minarea serviciului religios U biserică, 
toată asistenţa împreună cu preotul 
parohia!, prof. Tärdulä în procesi
une a participat până în piaţa sus 
menţionată, care au fost decorată fru
mos cu verde: ţâ unde *.u avut loc 
sfinţirea und fântâni populare, care a 
fost făcută acum câţiva str, din ini
ţiativa câtorva membrii ai partidului 
N. T. din scel cartier.

După sfinţirea fântânii a avut loc 
sfinţirea DRAPELULUI organizaţiei 
respective- Naş al drapelului a fost 
D-I Dr IO AN POPA, sect etar general 
al organizaţiei Judeţene. După cele
brarea sfinţirii s'a ţinut vorbiri din 
partea D'lui Pafrichfe Marcu, asesor,
Preşedinte al organizaţiei Municipiului 
Dr 10 AN POPA, !He Dragomir, Haşe- 
gan Oh. stegar, şi I. Creţu. 
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După masă a avut ioc o serbare 
populară care a tinut până la orele 
9 seara. La această manifestaţie a luat 
parte şi un mare număr de membrii 
ai organizaţilor comunale din BUN- 
GARD, MOHU, şi ŞEUMBĂR în frun- 
Se cu preşedinţii de organizaţie. D«nii 
loan Siavu, loan Voivod şi G. Bradu.

A msi luat parte mulţi intelectul! 
între cari am remarcat pe D*nîi profe
sor Cucaianuşj alţii.

• •
Marea dernostratie Naţional Ţără

nistă organizată cu prilejul înplinirii 
a zece 10 anii, dela fuzionarea parti
delor naţional şi ţărănesc în partidul 
Naţional Ţărănesc care urma s se ţine 
Ia Bucureşti la 11 Oitombrie s’a a- 
mânat pe Duminecă 18 Octombrie. 
La această ADUNARE de mari pro« 
porţi» vor lua parte toţi membrii Co
mitetelor Judeţene din ţară, care adu
nare se va ţine în sals HSÜÍ5! EFO
RIEI din Capitală. La această aduna
re de mare răsunet vor lua cuvântul 
D nii lOAN MIHALACHE, 1ULIU 
MAN1U, şi toţi fruntaşii partidului

Lai R ă c u c i i î  o ricine vine 
P rinde chef, se sim te bine

Şi uită al vieţii chin, 
Lângă un p ăh ăre l cu vin.

LA RACUCIU
S tr . R e g in a  !*1ar£a 4 2

Unde se serveşte prompt şi conştiincios. — Ia bar diferite 
aperitive, — Iar la restaurant, «a la carte* — ele mai alese 
mâncări. Consumaţi renumitele vinuri de Târnave şi excelenta bere

« T H O M A S »
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Bandă de femei capturată 
la Sibiu

Organele chesturii au reuşit să 
aresteze pe ţigăncii©: Stana Rupea, 
Preda Tereza, Lina Stsn şi Maria 
Mitrii, autoarele mai multor furturi 
săvârşii® în localitst®. Banda a furat 
până ecum lucruri în veloare de peste 
100.600 Lei.

Uitimele lovituri dele de ţigănci 
®u fost 1« sătenii: N. Cojocar« din 
strada Turnului 29, loan Herbert din 
sfrada Gobîinus 18 şi la d. dr. Leon
hard, de unde au furai bijuterii şi 
îmbrăcăminte.

S’a deschis @ anchetă, penîrucă 
autorităţile poliţieneşti bănuiesc că 
ţigăncile au mai comis şi alte fapte.

Locuinţa unui deputat din
Sibiu atacată de răufăcători

Hoţi pecunoscuţi, au înirat cu chei 
felşe în casa datei deputat Ciolan.

Servitoarea observându.i a dat 
alarma.

Hoţii văzundu-se descoperiţi eu 
ameninţat pe servitoare că o omoerâ 
dacă mai ţipă.

La strigătele servitoarei au Ieşit 
afară d. deputat Ciolan, doamna şi 
copii strigând şi es după ajutor.

Răufăcători eu reuşit să fuge.
Făcânduase cercetări, ei au fost 

identificaţi. Ei suni sătenii Boboc 
Gotoman din judeţul Mureş, Iar al 
doilea Farsefi Lorenciu de meserie 
lăcătuş.

Ambii sunt cunoscuţi spărgători 
şi condamnaţi în diferite rânduri pen
tru asemenea fapte.

Poliţia face cercetări întrucât se 
bănueşte că eu complici.

Pierzând permisul de bi
cicleta Nr. 601 pe numele 
Toma loan, Sír. Altenberg 11, 
îl declar nul.

Primăria Municipiului Sibiu 
Nr. 8835 1935 E.

Publicaţii! nie
Joi 29 Odomvrie 1936, ora 11 

dimineaţa, se va ţine ia Primăria Si
biu, Str. Melropoliei 2, camera 10 
licitaţie publică, pentru aproviziona
rea cu ţevi ceramice pentru conducta 
de apă a municipiului, cca 300 meirî 
liniari de 300 m/m diametru şi alţii 
350 m. 1. 150 m/m diametru.

Licitaţia se va ţine în conformitate 
cu art 88110 inclusiv din legea con
tabilităţii publice, regulamentul O.C.L. 
şi normele publicate în Monitorul 
Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Oferenpi vor depune, pe lângă 
ofertă şi o garanţie de 5 Q/o din suma 
oferită, iar oferta se va face numai 
în conformitate cu caetele de sarcini, 
cari pot fi văzute zilnic, în orele de 
birou la Primăria suenumiţă, camera 
Nr. 4.

Sibiu, la 1 Odomvrie 1936.
PRIMĂRIA SIBIU.

Nr. 1056 1936 port.
Pübiicafiune de lîcitafle

Subsemnatul porfărel pe lângă 
Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în baze deciziunii Nr. 13128-1935 
şi Nr. G. II. 6138 1936 a Judecătoriei 
Mixte Sibiu în favorul reclamantului 
Hans Schuster dom. în Sibiu, reprez. 
prin advocatul Dr. Traten Moga din 
Sibiu pentru incasserea creanţei de 
5882 Lei şi accesorii se fixează termen 
de îîefîafie 12 Odomvrie 1936 ora 
3 d. p. la faţa Jocului fn Sibiu Str. 
Reg na Marfa Nr. 25 unde se vor 
vinde prin licitaţie publică jueiciară 
mobiliar de casă şl alte obiecte de 
valoare de 12.310 Lei. In caz de ne
voie şi sub preţul de estimare.

Pretenzîunea care e de îneassaf 
face 5882 Lei capital, dobânzile cu 
7 la sută socotite din 12 Iulie 1934 
iar spesele până acum stabilite de 
603 Leî.

întrucât mobilele car ajunge !a 
licitaţie ar fl fost sechestrate şi de 
alţii şi aceştie şi-ar fi câştigai dreptul 
de acoperire, licitaţie prezentă este 
ordonată şi în favorul acestora în 
sensul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu la 21 Septemvrie 1926.
Portărel: Bacu.
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